

## Téli mese

Karczevicz Dóra tagintézmény-vezető,  
Száva utca

A mesénk november elején kezdődött, amikor Szent Mártonra emlékeztünk, aki segítők kezét mindig a rászorulóknak felé nyújtotta.

Szent Márton keze messzire ér... innen Nagykovácsiból idén a határon túlra, a kárpátaljai Feketepatak magyar óvodájára, a Fenyőfácska Református óvoda fölé emelte óvó kezeit. November első hetében, az óvodánkban meghirdetett felhívás hatására megnyíltak a lelkek, és olyan mennyiségű adomány gyűlt össze, amit már bajosan tudtunk volna szétosztani településünk rászorulóinak között. Azon tanakodtunk, hogy hol találhatnánk megfelelő kamrát összefogásunk eredményének, a rengeteg tartós élelmiszernek, játéknak. Míg nem jött az



ötlet: keressünk testvér óvodát!

A szót tett követte, felvettük a kapcsolatot egy Kispatakos édesapával, akiről tudjuk, hogy lelkes önkéntes és azt kutatja, hol a legsürgetőbb a segítség.

Az események ezen a ponton szélviharként gyorsultak fel, alig néhány hét alatt adományunk jelentős része a Katolikus Karitásztól és még néhány magánszemély felajánlásával kiegészülve megérkezett Feketepatakra. December 8-án a helyi magyar közösség, de még a szomszédos verbőciek is, hihetetlenül meleg fogadtatásban részesítették Szent Mártonunk lovagjait. Szombat délelőtt az óvodások az óvónők vezetésével egy komoly műsorral köszöntötték az érkezőket. És hogy mi, a távolmaradottak se maradjunk ajándék nélkül, az óvodánkba járó mind a 41 gyereknek és az itt dolgozó felnőtteknek külön-külön csomagolt meglepetéseket küldtek. December 19-én a karácsonyváró délutánunkon fény derül a titokra, hogy mit is rejtenek a csomagocskák... Azóta is minden vasárnap, mikor újabb



gyertya gyűl az adventi koszorúnkon, hálával gondolok Rátok, kedves „szávás családok”, összefogásotok ereje immár lát-hatatlan ezüstszállként fon össze bennünket testvér óvodánkkal.

Ne mulasszuk el ápolni ezt a szövődő kapcsolatot, hát-ha egyszer varázsszönggyé gyarapszik, és föl-pattanva rá meglátogathatjuk egymást!



## Adventi hírek

Advent az elcsendesedés és a karácsonyi ünnepekre való felkészülés időszaka.

Az óvodában is megpróbáljuk a gyerekek közvetíteni ezt a békés, szeretetteljes, várakozó hangulatot.

Az idő múlását érzékelve sorra nyitogatjuk az adventi zsákokat vagy várjuk a naponta érkező adventi postát. Játsszunk az angyalok hangszerével, a csengővel. Kifejezzük egymás iránti pozitív érzéseinket drámajátékok



keretében. Még a mozgásos foglalkozások esetében is megjelenik a szeretet kifejezése az „ölelő fogó” játéka közben. Mindennap felcsendül néhány karácsonyi dal, melyet a gyerekek örömmel énekelnek az ünnepek hangulatát felidézve.

Megkezdjük a karácsonyi mézes megsütését, szebbnél-szebb karácsonyi díszeket álmodunk és sorra készülnek az évente megtartott adventi vásár termékei.

A vásáron aztán a kis kereskedők lelkesen árulják portékájukat. Büszkék a maguk által készített ajándékokra. Örülnek, ha az érdeklődőknek tetszik a kínálat és olykor elszomorodnak, ha vásárlás nélkül hagyják el a csoport asztalait.

A szülők nem csak vásárlóként, hanem az eladásra kerülő ajándékok és sütemények elkészítésében is támogatják csoportjukat, mert tudják, hogy a vásári bevételt a gyerekekre fordítjuk.

Van idő ilyenkor egy picit megpihenni, szót váltani a szülőtársakkal az el-

csendesedés, egymásra figyelés helyszínén, a teaházban.

Öröm ezeken a vásárokon részt venni, és örömmel, ha a karácsonyi ünnepek idején egy-egy nálunk vásárolt ajándék kerül a karácsonyfa alá.

Minden kis óvodásunknak és családjának Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk!



## Nagykovácsi Kispatak Óvoda

Intézményvezető: Szabó Orsolya

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacsi@gmail.com

Dózsa György u.-i tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com

Száva u.-i tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Száva u. 7. • Telefon: 26/389-383 • e-mail: kispatak.szava@gmail.com

Honlap: [www.kispatakovoda.hu](http://www.kispatakovoda.hu)

## Karácsonyi játék a Málna csoportban

Horváth Zsuzsanna, Málna csoportos szülő

Már hatodik éve van Málna csoportba járó gyerekek, de az idei karácsonyi ünnepség kiemelkedően megható volt. Az óvónőink mindig is nagy hangsúlyt fektettek arra, hogy a gyerekek, ne feszülten, lámpalázasan álljanak vigyázzban egy-egy műsor alkalmával, hanem a zenét élvezve jól érezzék magukat, miközben énekelnek, verset mondanak és megmutatják a szülőknek a tanultakat. Idén még neheztésként sok volt a betegség miatt hiányzó (óvónők és gyerekek egyaránt), de

mindennek ellenére olyan műsor kerekedett, hogy szem nem maradt szárazon. A boldog Mária és a büszke József a jászolban ringatózó kis Jézussal. Mögöttük a lányok csilingelő hangú angyalkákká váltak, a fiúk délceg pásztorokká, és kórusban énekeltek, szavaltak. Minden gyerek tudta a szerepeket, bármilyen felállásban elő tudták volna adni. És a hatása nem maradt el, óriási tapsot kaptak a szülőktől, testvérektől, alig győztek hajlongani a végén. A legnagyobb elismerést kisfiam a 8 éves



bátyjától kapta, aki azt mondta neki este: „Annyira jók voltatok, hogy kedvem lett volna beállni közétek.”

A kis Jézus ilyen közegbe született december 17-én este, a Málna csoportban ...

## Karácsonyi fény az Öregiskolában

Teszéri-Östör Katalin, Barackfás anyuka

Az adventi várakozás jegyében közös fellépéssel készült a Grosse Kowatscher Runde és a Kispatak Óvoda Barackfa csoportja.

A falu sváb hagyományainak tiszteletben tartását, és a korosztályok közti kapcsolatok erősítését segítette a felnőttek és kisgyermekek közös tánca, német nyelvű éneke.

Az ünnepi hangulatot fokozta a sötétben pislákoló gyertyák lángja, és a gyönyörű, hagyományos népviselet.

A barackfások idén kezdtek ismerkedni a német nyelvvel, és tudásukat szívesen adják tovább testvéreiknek, barátaiknak is, akik így szintén megismerkedhetnek a német nyelvű dalokkal, mondókákkal.

Reméljük, mindez erősíti Nagykovácsi közösségének szeretetteljesebb és békésebb összetartozását.



## Meglepetés mesejáték a Kispatak óvodásoknak

Horváth-Meszés Bettina, Levendula csoportos óvodapedagógus

Alig lett vége a Márton napi forgatagnak, a Kispatak óvoda dolgozói újabb programon

törték a fejüket, mivel is lephetnék meg a kis ovisokat. Egy esős novemberi napon néhányan összedugták a fejüket, és kitalálták, hogy egy karácsonyi történetet fognak dramatizálni. A Suszter manóira esett a választás, hiszen a csodákban, az ajándékozás örömeiben és természetesen a manók létezésében is hiszünk valamennyien. Kezükbe véve a mese fonalát, megkötetett a Suszter manói – ránk szabva. A próbákat jókedv és derű jellemezte, lelkesen készültek az előadásra. A



szerepekre a gyerekek legnagyobb öröme nem csak óvó nénik jelentkeztek. Juhász Rita élelmészvezető vásárlónak állt be, Molnár Ferenc gondnok pedig a Suszter szerepébe bújt bele. Tóth Mária intézményvezető-helyettes a suszter felesége, Molnárné Várad Erzsébet a mesélő, Csípőné Németh Ildikó pedig a zenélő szerepét vállalta. A szorgos manók pedig Nagy Orsolya, Farkas Erika és Horváth M. Bettina voltak.

A kedves karácsonyi történet a szegény Suszterról, akit a kis manók nem hagytak magára a bajban a gyerekek szívébe is azonnal beleszállt. Évezredek óta mindenki tudja jól, hogy ha egy manó láthatóvá akar válni, akkor el kell járnia a manó táncot. A suszter manói sem tették ezt másként, táncra perdültek, csiszogtak-csoszogtak, énekelve dolgoztak, fülbemászó vidám nótájukat pedig a gyerekek magukkal vitték az otthonukba. Dalokkal, harangokkal, hárfajátékkal, és gyönyörű dekorációval tették felejthetlenné nekik ezt az élményt. Bizunk benne, hogy a varázslat folytatódik a mindennapokban, hiszen mindannyian tudjuk, hogy adni és segíteni öröm.